

Методические рекомендации по заполнению отчета по форме 1-медицины

Информация в отчете предоставляется не нарастающим итогом, а **за квартал**.

Обращаем внимание на то, что изменение формата отчета (добавление столбцов, объединение ячеек), а также заполнение ячеек, не соответствующее методическим рекомендациям, при загрузке файла в систему будет распознаваться как ошибка.

Поля **«Наименование единицы измерения» (6 столбец)** и **«Страна реализации» (15 столбец)** используют справочники. Перед загрузкой формы в систему, убедитесь, что нужное значение есть в справочнике. Для успешного заполнения данных полей из шаблона нужно, чтобы написание значений в **xlsx** документе было идентично справочному. Убедитесь, что нужное значение есть в справочнике. Для этого найдите его в выпадающем списке в поле. **Написание в документе должно полностью совпадать, учитывая регистр.**

Титульный лист должен быть обязательно заполнен (полное и краткое наименование организации, адрес, ОКПО, ИНН, КПП, период сдаваемого отчета). Указывается юридический адрес (если место фактического производства совпадает с юридическим), либо адрес фактического производства медицинского изделия.

Данные по каждому регистрационному удостоверению заполняются строго отдельной строкой. Варианты исполнения медицинского изделия, в случае их наличия, отражаются в отчете отдельными строками. Реализация продукции в другие страны заполняется отдельной строкой (по каждой стране).

1 столбец: указывается наименование продукции (и вариант ее исполнения) в соответствии с регистрационным удостоверением Росздравнадзора.

2 столбец: указывается регистрационный номер медицинского изделия, в соответствии с полученным на него удостоверением (**без лишних пробелов, без лишних знаков, без даты, пример: ФСР 2010/10000**). В случае добавления в ячейку лишних знаков, при загрузке отчета в систему будет отображаться ошибка.

3 столбец: указывается вид медицинского изделия в соответствии с номенклатурной классификацией медицинских изделий, утверждаемой Министерством здравоохранения РФ от 06.06.2012 № 4н (**6-значный код**, который также **указан в регистрационном удостоверении** на медицинское изделие). Если кодов несколько, то они указываются друг за другом через запятую. **Никакого текста в данном столбце не предусмотрено.**

Уточнить данные можно на сайте Росздравнадзора <https://roszdravnadzor.gov.ru/services/misearch> В самом низу реестровой записи - вид изделия или код вида (не путать с кодом ОКП/ОКПД2).

4 столбец: класс потенциального риска также *указан в регистрационном удостоверении* (1, 2а, 2б, 3).

5 столбец: указываются сведения о контрактном производстве: да/нет.

Значение "да" проставляется в случае, если юридическое лицо, предоставляющее данные, не является владельцем или держателем регистрационного удостоверения, но осуществляет производство на собственной площадке. Значение "нет" проставляется в случае, если юридическое лицо, предоставляющее данные, является держателем регистрационного удостоверения на продукцию и осуществляющее производство на собственной площадке.

6 столбец: Наименование единицы измерения указывается в строгом соответствии с ОКЕИ (прилагаемым в системе справочником).

7 столбец: указывается код ОКЕИ, соответствующий указанной в предыдущем столбце единице измерения.

8 столбец: указываются значения «для реализации» или «для собственного производства».

9 столбец: указывается количество произведенной продукции в натуральном выражении (в единицах). **Без пробелов, только цифры.**

10 столбец: указывается общая стоимость произведенной продукции (себестоимость) в рублях (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей). **В рублях (!), не в тысячах рублей. Разделителем дробной части должна быть только запятая; пробелы и точки недопустимы.**

11 столбец: указывается цена за единицу выпускаемого товара (услуги) по состоянию на последний день отчетного периода без НДС, в рублях. Данные приводятся с двумя десятичными знаками.

12 столбец: указывается количество отгруженной продукции в натуральном выражении (в единицах). **Без пробелов, только цифры.**

13 столбец: указывается общая стоимость реализации (в рублях, не в тысячах рублей, без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей). Разделителем дробной части должна быть только запятая; пробелы и точки недопустимы.

14 столбец: указывается цена за единицу отгруженного товара (услуги) по состоянию на последний день отчетного периода без НДС, в рублях. Данные приводятся с двумя десятичными знаками.

15 столбец: указывается код страны в строгом соответствии с прилагаемым справочником.

16 столбец: указываются остатки продукции собственного производства, находящихся на складах готовой продукции или других местах хранения, в натуральном выражении.

17 столбец: указываются остатки продукции собственного производства, находящиеся на складах готовой продукции или других местах хранения, в стоимостном выражении (по себестоимости, без НДС, акцизов и аналогичных платежей).

18 столбец (заполняется в 4 квартале года): наименование цеха и производств, входящих в его состав.

19 столбец (заполняется в 4 квартале года): указывается номер лицензии (для медицинской техники) и дата вида число/месяц/год. Для изделий медицинского назначения ставится прочерк.

20 столбец (заполняется в 4 квартале года): указывается наименование субъекта Российской Федерации, а также фактический адрес с почтовым индексом места осуществления производства медицинского изделия. Индивидуальный предприниматель указывает адрес осуществления деятельности.

21 столбец: указывается производственная площадь цеха или производственной площадки (в квадратных метрах, в целых числах).

22 столбец (заполняется в 4 квартале года): указывается годовая проектная мощность – максимальное количество единиц продукции, которое может быть произведено за год на имеющемся оборудовании. Данные приводятся в целых числах.

23 столбец (заполняется в 4 квартале года): указывается численность персонала, задействованного в производстве в данном цехе.

24 столбец (заполняется в 4 квартале года): указывается причина бездействия цеха. Заполняется, если производственная деятельность в цехе была остановлена.

25 столбец (заполняется в 4 квартале года): если цех был не задействован в отчетном периоде, указывается предполагаемая дата возобновления производства. Формат даты – число/месяц/год.

Варианты предоставления отчетов:

№ п/п	Юридические лица и индивидуальные предприниматели, производящие медицинские изделия (медицинскую технику и изделия медицинского назначения)	Документ, который необходимо предоставить
1	Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществлявшие в отчетном квартале производство и/или отгрузку и/или имеющие остатки	отчет
2	Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не осуществлявшие в отчетном квартале производство, отгрузку, не имеющие остатки	нулевой отчет
3	Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не осуществлявшие в отчетном квартале производство, отгрузку, без остатков и не планирующие их в дальнейшем	письмо с указанием периода бездействия

По всем возникающим вопросам обращайтесь по контактными телефонам:

Мусина Марина Андреевна

ведущий специалист по статистике

+7 (495) 025-05-85 (доб. 050)

+7 (915) 464-19-85

Сальникова Екатерина Александровна

старший специалист по статистике

+7 (495) 025-05-85 (доб. 051)

+7 (915) 427-12-89